



恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年四月廿一日 (主日)

2013 事工主題：同心、同行、同事奉

主日崇拜

上午九時十五分

司琴：馮敬熹弟兄；翻譯：蔡兆輝弟兄

司事：關宗恬夫婦；招待：梁紹祥夫婦

歡 迎		梁預迎執事
禱 告		梁預迎執事
宣召經文	約翰福音 15:10-17	梁預迎執事
敬拜詩歌	聖哉，聖哉 獻給我天上的主 我心寧得安寧	敬拜小組
奉獻禱告		梁預迎執事
奉 獻		會 眾
讀 經	提摩太後書 2:1-7	何錦華姊妹
信 息	作主精兵	郭美德主任傳道
回應詩歌	有福的確據	會 眾
家事分享		郭美德主任傳道
祝福禱告		梁預迎執事
詩 歌	三一頌	眾 立

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願 神賜福您。
2. 今主日，教會不設聯誼午餐的安排，但鼓勵弟兄姊妹相約團友、慕道友或家人一同用膳，一同分享主內的喜樂。
3. 四月廿四日 (禮拜三) 早上十時半查經聚會在 208 室舉行。
4. 四月廿六日 (禮拜五) 晚上八時迦密團契假郭主任府上討論「基督徒權利」。
5. 全教會郊遊日，定於五月五日 (主日) 上午十一時至下午二時，地點：University Park，費用每人八元，請向各團契團長報名，歡迎邀請新朋友參加。

本週金句：(彼得前書 5:7)

『你們要將一切的憂慮卸給神、因為他顧念你們。』

人生不免會遇到「意外」或「不如意」的事。有些人可以欣然面對，有些人卻愁眉不展；但怎樣處理「憂慮」就取決於我們有多認識自己和認識 神。很多基督徒到今天還花盡一切的努力去嘗試，把我們生活的每個細節做到完美。但最可惜那「美滿的人生」裡又有多少次，是我們讓 神領航呢？我們往往決定了目的地後，才求問神我們應該用什麼交通工具到達目的地呢！（因為我們只求神保佑我們安全到達吧！）其實如果我們真的把人生完全的交託給主，按主的心意去活去求，結局如何也必有祂的美意。既然如此，何必擔心？讓自己的血壓急升呢？這次主任病了，只靠 神恩典在兩天後就好了。我什麼也不擔心，(如果死了，聖靈一定有安排。)所以我只是乖乖地睡覺；因為我知道我欠上帝的實在太多了，神怎會如此容易放棄及放過我呢？

禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

主 日 詩篇 99:9 你們要尊崇耶和華我們的神、在他的聖山下拜。因為耶和華我們的神本為聖。

感謝 神！因為看到祢的聖潔，我們才明白自己當行的路。求主在聖潔的路上保守我們。

禮拜一 箴言 1:7 敬畏耶和華是知識的開端。愚妄人藐視智慧和訓誨。

聰明人是喜愛讀經和禱告，因為他們知道在其中能遇見主。神的話語有永存的寶藏和那改變一生的能力。

禮拜二 約翰一書 4:10 不是我們愛神、乃是神愛我們、差他的兒子、為我們的罪作了挽回祭、這就是愛了。

感謝 神從不放棄我們，常像慈父一樣等候浪子回家。

禮拜三 帖撒羅尼迦後書 3:16 願賜平安的主、隨時隨事親自給你們平安。願主常與你們眾人同在。

請為弟兄姊妹的身體和心靈軟弱禱告。

禮拜四 希伯來書 6:1 所以我們應當離開基督道理的開端、竭力進到完全的地步。不必再立根基、就如那懊悔死行、信靠神。

願基督徒有願意親近 神的心，藉此，我們便能成長，作個強健的基督精兵。

禮拜五 提摩太後書 4:17 惟有主站在我旁邊、加給我力量、使福音被我盡都傳明、叫外邦人都聽見。我也從獅子口裡被救出來。

不要靠自己的聰明和能力去傳福音，因為靈魂得救是一件屬天的事，是應以屬靈的方法去正視。

禮拜六 約翰三書 1:2 親愛的兄弟阿、我願你凡事興盛、身體健壯、正如你的靈魂興盛一樣。

要愛惜身體，但更要保守你的心，因為只要你的心給魔鬼搶奪走，你的身體也跟著它一起走了。